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Министар одбране Србије Драган Шутановац је јуче пред Подкомитетом Европског
парламента за безбедност и одбрану говорио о питањима одбране, попут уништавања
наоружања којем истиче рок употребе, али и о прогресу Београда према Бриселу, Ратку
Младићу и сарадњи са Хагом.

  

Значајне количине наоружања и војне опреме, којој је истекао рок трајања, чекају да
буду уништене, указао је данас министар Шутановац, назвавши то великим проблемом.
Посао је започео са количинама од око 37 хиљада тона наоружања, сада је то сведено
на 17 хиљада тона, од чега је барем трећина ускладиштена на незадовољавајући начин.

  

Када је већ о војном савезу реч, европски парламентарци су данас признали да разумеју
специфичну ситуацију у којој је Србија, али не сматрају да је то трајно стање. Са друге
стране, очекује се и коначна европска одлука о одмрзавању споразума са Србијом, како
би пуном паром кренуо процес европских интеграција.

  

"Од како је НАТО 1999. године бомбардовао тадашњу Југославију, односи Србије и
војног савеза нису посебно добри. И разумљиво је под тадашњим околностима. Већина
држава региона је у међувремену напредовала релативно брзо према НАТО, али питање
Косова и ситуација из 1999. године успорили су напредак Србије. Изгледа да је прошла
година донијела неке позитивне промене ", казао је шеф Делегације за Србију, Босну и
Херцеговину, Црну Гору и Косово, Едуард Кукан.

  

"Јасно нам је да, када је реч о НАТО-у, да треба да прођемо ово тешко време. Али за нас
је важно да желимо да будемо партнер у оквиру Партнерства за мир и заиста се
трудимо да дамо што је више могуће у тој сарадњи” , нагласио је министар одбране
Србије, Драган Шутановац.

  

"Још увек смо замрзнути, ви сте замрзнути и спречени смо да учинимо оно што бисмо
желели. Зато желим да вас питам да нам кажете нешто о напорима унутар војне
структуре како би се завршила прича о Ратку Младићу који је, на жалост, још увек на
слободи. Уз ово, сви ми чекамо на коначни извештај шефа хашких тужилаца о његовој
недавној посети Београду и оцени нивоа сарадње са Хагом ", казао је известилац за
Србију, Јелко Кацин.
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“Данас више нико не поставља питање да ли војска Србије штити хашке оптуженике и то
је заиста веома важан резултат. Војска Србије односно Војно-безбедносна агенција
учествује у Акционом тиму и у складу са законом и својим обавезама испуњава све своје
задатке. Оно што морам да кажем и што сам данас рекао овде је да је политичка одлука
везано за сарадњу са Хашким трибуналом давно донешена и ми ћемо ту одлуку
спровести”, истакао је Шутановац.

  

(VOA)
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